11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuewn: 15.10.2008 10:27:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 15.10.2008 12:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/44595/answer/44596




YBaxaeMmuiii Anekceit! 9To MoxeT OBITh mposiBieHue Oanmanonoctuta. O6cnenyiiteck Ha I u
cHaiiTe moceB BheneHul Ha ¢opy. [Tocie 3TOro MoXHO OyHeT 00paTUTHCS K YPOJIOTY OJIsS TeYEHHUs.

[Toka mopemnaiTe BAHHOYKHY C TEIJIBIM CJ1a00-PO30BEIM PACTBOPOM MapraHIoBKHU 3-4 pa3a B IeHb.
Ynauu.



